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Στο έβδοµο έτος η συνεργασία ΙΝΤERAMERICAN - ΠΟΜΙ∆Α,  

µε έµπρακτη αλληλεγγύη για τους άστεγους 
 
Η προνοµιακή ασφάλιση της ακίνητης περιουσίας των µελών της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας 

Ιδιοκτητών Ακινήτων (ΠΟΜΙ∆Α) από την INTERAMERICAN συµπληρώνει φέτος επτά έτη, µε ιδιαίτερα 

προνοµιακά ασφάλιστρα για την κάλυψη επαγγελµατικής στέγης, κατοικίας, κοινοχρήστων χώρων και 

αστικής ευθύνης διαχειριστών. Η Εταιρεία ήταν και φέτος παρούσα στη Γενική Συνέλευση της 

Οµοσπονδίας, που πραγµατοποιήθηκε στις 30 Ιανουαρίου µε εκπροσώπηση της ∆ιεθνούς ´Ενωσης 

Ιδιοκτητών Ακινήτων -παρευρέθηκε στις εργασίες αντιπροσωπεία από 15 χώρες- καθώς και 

επαγγελµατικών φορέων, ενώ συµµετείχαν και εκπρόσωποι της πολιτείας, των κοµµάτων και της 

τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Στη συνεργασία ΠΟΜΙ∆Α - INTERAMERICAN, οι συνέπειες της οικονοµικής κρίσης έχουν προσδώσει 

παράλληλα και µία ακόµη, καθαρά κοινωνική, διάσταση. Η Οµοσπονδία και η Εταιρεία  συνέπραξαν 

για τέταρτη χρονιά για την οικονοµική υποστήριξη του Κέντρου Υποδοχής Αστέγων του ∆ήµου 

(ΚΥΑ∆Α) και των κοινωνικών δοµών που ο ∆ήµος έχει αναπτύξει. Τις επιταγές παρέλαβαν ο ∆ήµαρχος 

Αθηναίων Γιώργος Καµίνης και η Πρόεδρος του Κέντρου Ελένη Κατσούλη. 

Ο κ. Καµίνης, ως κεντρικός οµιλητής της εκδήλωσης και υπό την ιδιότητα του καθηγητή 

Συνταγµατικού ∆ικαίου αλλά και ως τέως Συνήγορος του Πολίτη, στην προέκταση του θέµατος της 

νοµολογίας του Ευρωπαϊκού ∆ικαστηρίου Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων για την προστασία της 

ιδιοκτησίας, ανέδειξε το µείζον ζήτηµα της φιλοξενίας 50.000 προσφύγων και την υποχρέωση της 

χώρας µας έναντι της ΕΕ να στεγαστούν 20.000 εξ αυτών σε ιδιωτικές κατοικίες. Ο ∆ήµαρχος 

Αθηναίων αναφέρθηκε και στην κατάρτιση νοµοσχεδίου για την αξιοποίηση εγκαταλελειµένων 

ιδιοκτησιών µε τη συνεργασία δηµοσίου και ιδιωτικού τοµέα, καθώς και στην ανάγκη αποδέσµευσης 

ακινήτων που έχουν δεσµευθεί επί 30 έτη χωρίς να έχουν απαλλοτριωθεί. 

Επισηµαίνεται ότι, πέρα από την προφανή σύνδεση της φτώχειας µε το πρόβληµα στέγασης, οι 

ανάγκες σίτισης των αστέγων και απόρων που αντιµετωπίζει ο ∆ήµος αυξάνονται συνεχώς και σε αυτό 

το πλαίσιο, η INTERAMERICAN αποτελεί σταθερό υποστηρικτή του ΚΥΑ∆Α από το 2012 µε τρόφιµα 

µακράς διαρκείας, µέσω της εθελοντικής συνεισφοράς εργαζοµένων και συνεργατών της και της 

συνεχιζόµενης, ανοιχτής εκστρατείας "Κατάθεση Αλληλεγγύης, Πράξη Ζωής". Η συνεισφορά τους σε 

τρόφιµα στο KΥΑ∆Α, έως σήµερα, υπολογίζεται περί τους 9 τόνους. Επίσης η Εταιρεία, πέρα από την 

οικονοµική συνδροµή της στο Κέντρο, αναλαµβάνει χορηγικά και την παροχή των εορταστικών 

γευµάτων του Πάσχα, των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. 
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